
CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAui-PI
ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 09/08/2023

Aos  nave  dias  do  mss  de  agosto  de  dais  mil  e  vinte  tres,   presentes  os
vereadores  Genilson   Gomes  de  Sousa,   Wanderlan   Pereira   Lima,   Leidiana
Pereira  Ribeiro,  S6nia  Goncalves  de  Sousa,  Antonia  Pereira  da  Silva  Sousa,
Maria  de  Jesus  Oliveira,  Francisco Assungao  de Jesus  Jdnior,  Maria  da  Cruz
Cabral de Brito Rego e Jos6 Anderson de Sousa Alencar, as dezenove horas e
oito  minutos,   no  Plenario  da  Camara  Municipal  de  Angical  do  Piaui,   sob  a
Presidencia  do  Vereador  Genilson  Gomes  de  Sousa,  que  declarou  aberta  a
presente Sessao Ordinaria. Dando inicio ace trabalhos do dja com a abertura do
Pequeno Expediente, o Senhor Presidente pediu para que a Secretaria da Mesa
fizesse a  leitura da ATA das Sessao anterior,  que depois de  lida e votada,  foi
aprovada por unanimidade e devidamente assinada.   Nao havendo mais mat6ria
para o Pequeno Expediente,  iniciou-se o Grande Expediente seguido da Ordem
do  Dia.  Prosseguindo,  o  Senhor Presidente  pediu  que  a  Secrefaria  da  mesa
fizesse  a  leitura  dos  parecereres  ao  Projeto  de  Lei  n°  018/2023  de  autoria  do
Poder Exeoutwo que ``Disp6e sobre a Criagao do Cargo de Provimento Efetivo de
Auxiliar de Servi?os Educacionais no Ambito do Municipio de Angical do Piauimp'.
Dando continuidade, foi feita a leituira do referido  Projeto de Lei. Ap6s a leitura,
o Projeto de Lei foi colocado em primeira discussao seguida de primeira votagao,
sendo    aprovado    por    unanimidade    dos    vereadores    presentes.     Dando
continuidade,  foi  solicitado  pelo  Presidente a  Leitura  dos  Pareceres ao  Projeto
de  Lei  n°019/2023  tamb6m  de Autoria  do  Executivo  Municipal  que  "  Promove
adequa¢ao 6i¢aineritaria h6 ainbit6 d6 inuhicipi6 de Arigi6al d6 Piaui e aut6riza
a aberiura de crfedito especial ao ongamento anual de 2023 no valor de 73.236,14
(setenta e tres mil duzentos e trinta e seis reais e quatorze centavos)." a Pro.ieto
foi   lido   sendo   colocado   em   primeira   discussao   e   primeira   votagao   sendo
aprovado  por  unanimidade.  Mais  adiante  o  Presidente  Genilson  Gomes  pediu
para  Secrctaria  da  Mesa  fazer  a  leituras  do`  Pareceres  ao  Projeto  de`  Lei
rv°02012023   que "  lnclui  ag5es no  Piano  Plurianual do  Municipio de Angical  do
P7.au;',  para a quadr.en7.o de 2022 a 2025".  0  Projeto foi  lido,  posto em  primeira
discussao   seguido   de   primeira   votagao,    tendo   aprovagao,   unanime   dos
vereadores  presentes.   Fializando  a  primeira  Sessao  o  Vereador  Presidente
solic.itou que a SeCh.etaria da Mega lesse o Projeto de Lei Legislativa n° 005/2023
de  autoria  da  Vereadora  Maria  de  Jesus  Oliveira  que  diz"  F/CA  Wsr/TU/'DO
FERiADO  MUNicpAL 0  DIA 24  DE juLHO,  ANlvERSARro  DA ciDADE  DE
AIVG/GAL  DO  P/AU/'-P/".  0  referido  Projeto  de  Lei  Legislativa  foi  ap6s  lido  foi
colocado em  primeira discussao seguida de primeira votagao,  sendo aprovado
por   unanimidade.   Nao   havendo   mais   mat6ria   para   ser  tratada,   o   Senhor
Presidente   combinou   com   os   demais  Vereadores   para   que   as  falas   das
Considera£6es   Finais  fossem   na   Segunda   Sess5o.   Logo   em   seguidar   foi
declarada encerrada a presente Sessao.
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